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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da 

Saúde de Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, 

realizada no dia doze de dezembro de dois mil e vinte quatro.  

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte quatro, às nove horas e dez 

minutos, na sala virtual, sob o link conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/cpf-

1/invite_userid?institution_slug=ufsb, realizou-se a reunião ordinária da Congregação do 

Centro de Formação em Ciências da Saúde. Conselheiros presentes: Prof. William 

Rodrigues de Freitas (Decano), Prof. Antonio José Costa Cardoso (ProfSaúde), Prof. 

Leonardo Augusto Couto Finelli (Psicologia), Profa. Thalita Guimarães Alves (Medicina), 

Prof. Wagner Gonçalves Macena (Biomedicina), Profa. Katrini Martinelli (Representação 

docente). Informes: 1) Leonardo informou que, na última reunião do colegiado, o grupo 

docente solicitou uma consideração para a redução do período de matrícula extraordinária 

de duas semanas para uma, pois isso tem gerado desgaste para os professores, no sentido 

de organização. Além do pedido via congregação, há a mobilização de uma carta a ser 

levada ao Consuni  PAUTA: 1) Aprovação das atas anteriores (agosto e setembro 2024); 

2) Ad referendum de projetos de pesquisa (em anexo); 3) Ad referendum de projetos de 

extensão (em anexo); 4) Ad referendum na solicitação de redistribuição da professora 

Milena Dórea, da UFSB para a UFRB; 5) Solicitação de alteração de carga horária 

docente: Professora Thalita Guimarães Cruz; 6) Admissibilidade de denúncia da 

ouvidoria; 7) O que ocorrer. DELIBERAÇÕES: 1) A ata foi lida e aprovada sem 

ressalvas pela maioria dos presentes. 2) O projeto de pesquisa do professor Wagner, 

aprovado ad referendum, foi homologado pelos membros presentes. 3) Os projetos de 

extensão, submetidos à congregação e aprovados ad referendum, foram homologados 

pelos conselheiros. 4) O ad referendum, para aprovação do relatório interno de pesquisa 

do CFCS, foi homologado pela maioria dos membros presentes. William ressaltou que a 

construção desse relatório contou com a contribuição de vários docentes.  5)  Acerca do 

pedido de licença sem vencimento da professora Larissa Ferreira Correa Baesso, o ponto 

foi retirado da pauta, tendo em vista que a docente, após o pedido, solicitou exoneração da 

UFSB. 6) No que ocorrer, ocorreu: I) William informou que há três vagas do curso de 

Medicina em aberto e solicitou à coordenação do curso que elabore o perfil para 

contratação de novos professores. Assim que isso estiver pronto, o decanato pedirá 

celeridade na abertura do edital; II) Leonardo disse que há dois professores da Psicologia 

que desejam ministrar, somente, quatro horas na graduação e as demais horas na pós-

graduação e ele gostaria de saber sobre a legislação. William disse que a resolução prever 

08h, mas não há especificação. Orientou consultar à Progepe sobre a demanda. Leonardo 

fará a solicitação formal ao decanato para a consulta; III) William reforçou a necessidade 

de atualização das páginas do curso, a fim de que as informações sejam as mais 

atualizadas possíveis; IV) William informou que estão chegando alguns equipamentos que 

foram pedidos em anos anteriores e destacou a importância da solicitação junto ao setor de 

compras do campus; V) Wagner solicitou a liberação dos laboratórios, tendo em vista a 

necessidade de uso e o prejuízo que isso tem causado aos estudantes e docentes. Ele disse 

que já houve o pedido de liberação à coordenação do campus, mas recebeu a informação 

de que falta o ar condicionado. William ressaltou que não falta só o ar, há outras estruturas 

que ainda precisam ser colocadas para que os laboratórios possam funcionar 
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adequadamente; VI) Katrini questionou sobre a chegada das impressoras, visto que não 

tem equipamentos disponíveis para imprimir documentos básicos, como as provas por 

exemplo. William lembrou que essa é uma demanda velha da universidade e que tem 

informação de que as impressoras chegaram, que serviço será terceirizado, mas a empresa 

que realizará o trabalho não está operando ainda. Nada mais havendo a tratar, às dez horas 

e quarenta e oito minutos, o Decano desejou boas festas e um 2025 produtivo a todos, 

agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a reunião. E para constar, eu, 

Fabiana Cajazeira Figueiredo, na condição de Secretária, lavrei a presente ATA, que após 

aprovada vai assinada por mim e pelos conselheiros. Teixeira de Freitas, doze de 

dezembro de dois mil e vinte e quatro. ////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Tec. Adm. Fabiana Cajazeira Figueiredo 

Secretária Executiva 

 

Demais Membros: 

 

 

Prof. Antonio José Costa Cardoso (Conselheiro) 

 

Profa. Katrini Martinelli (Conselheira) 

 

Prof. Leonardo Augusto Couto Finelli (Conselheiro) 

 

Profa. Thalita Guimarães Alves (Conselheira) 

 

Prof. Wagner Gonçalves Macena (Conselheiro) 

 

Prof. William Rodrigues de Freitas (Conselheiro)  
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ANEXOS 

 

Projeto de Pesquisa 

 

1.  Descarte incorreto de medicamento: um risco para a saúde única “one health” 

 

Projetos de Extensão 

1.   1° Fórum de Sífilis (2019)  

Categoria: Evento 

 

2.   Ação: Livres para Menstruar 

Categoria: Evento 

 

3.   Ação Revise com a LAGO (1a EDIÇÃO) 

Categoria: Evento 

 

4.  Ações Agosto Lilás: Prevenção a violência contra à Mulher 

Categoria: Evento 

 

5.  Acompanhamento de ultrassonografia na Unidade Municipal Materno-Infantil 

Categoria: Curso 

 

6.    Capacitação Profissional em Avaliação Neuropsicológica Infantil 

Categoria: Curso 

 

7.     Comitê de Ética em Pesquisa (CEP) com Seres Humanos - Metodologias em 

Humanidades 

Categoria: Evento 

 

8.   Ecobazar: dispositivo de experimentações solidárias 

Categoria: Projeto 

 

9.   Escrevivência de Conceição Evaristo em diálogo com a vivência de alunas Negro 

Diaspóricas: Um entrecruzar de narrativas 

Categoria: Projeto 

 

10.  Flash Cards sobre Ginecologia e Obstetrícia 

Categoria: Produto 

 

11.  Intensivo de Go Pré-Internato 

Categoria: Evento 

 

12.  SNTC-  Mutirão da Saúde: Cuidado e promoção à saúde da mulher (2019) 

Categoria: Evento 

 

13.  WEBSÉRIE: Saúde da Mulher 

Categoria: Curso 

14.  Cuidado Nutricional: Análise da dispensa de fórmulas para crianças com alergias e 

condições especiais no município de Teixeira de Freitas 

 Categoria: Projeto 
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15. Curso de citologia básica 

Categoria: Curso 

 

16. Curso de extensão em bioquímica 

Categoria: Curso 

 

17. Protocolo e Práticas: Frenotomia: Estudo de dados, fluxos e repercussões no Hospital 

Sagrada Família em Teixeira de Freitas (Bahia) 

Categoria: Projeto 

 

18. Saúde em foco: análise do perfil sociodemográfico e das causas Relacionadas aos 

atendimentos e internações no hospital municipal Sagrada Família em Teixeira de Freitas 

(BA) 

Categoria: Projeto 
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